

# 肉价、蛋价、油价一起发飙 大小饭店老板有点吃不消

## “我这里鱼香肉丝涨两元钱不算啥 有的饭店连菜单都换了”



菜单上几种肉菜价格都有不同程度的涨幅。

□晚报记者 李珂/文  
白韬/图

本报讯 猪肉价格连日疯

涨,达到了10年来的最高水平,不少饭店老板在苦撑数日后纷纷开始调整鱼香肉丝、京酱肉丝等部分用肉量较大的菜品价格。昨日,记者在前进路一家饭店就餐时看到,鱼香肉丝、京酱肉丝、木犀肉片的价格都涨了两元钱。

“不光是我这儿,一些饭店连菜单都换了。”该店老板冯先生介绍,五一长假过后,猪肉的价格几乎天天涨,现在瘦肉的价格每500克涨到了9.5元。“刚开始是扛着没涨价,后来扛不住了减少一些用量,但减用量顾客不买账,而且一直涨下去也不是个办法,实在没办法,我才从今天开始调整了部分用肉量较大的菜的价格。”说起涨价,冯先生也很无奈。另外他介绍,不光是肉价,色拉油的价格也从年前的每桶110元涨到了现在的每桶165元,“而且听说还要涨”。

冯先生的说法在淮南街的另一家酒店老板处得到了证实:“不光肉价,鸡蛋、油的价格近段时间也有了大幅度的上涨,我们正准备商量调价的事儿呢。”在西郊餐饮业占有重要位置的解先生酒店老板则介绍,虽然菜价还没有涨,但目前酒店压力很大,一方面要考虑酒店成本,一方面还要照顾顾客的利益,“实在有点难”。

采访中也有部分老板表示,涨价已经导致部分菜品没有利润甚至赔钱,但因为竞争激烈,“赔也要卖”。

# 飞机上带液体 不得超100毫升 不少旅客因此闹笑话

## 好多人不知道,100毫升指的是瓶子容积

### 昨天还有个先生登机前狂喝超标蜂蜜

□晚报记者 王菁  
通讯员 侯忠红 郑文鹏

本报讯 自民航今年5月1日起实施“携带液态物品新规定”后,不少乘客闹出笑话。昨天上午,正在新郑国际机场办理前往香港登机手续的王先生在经过安全检查时,因随身携带的蜂蜜超量,没时间回值机柜台办理托运,又不忍心放弃,就在安检现场“狂喝”蜂蜜。

民航总局自今年5月1日起实施“携带液态物品新规定”,乘坐从中国境内始发的国际及地区航班的旅客,每人每次随身携带的液态物品每件容积不能超过100毫升。据新郑国际机场有关人士介绍,有些乘客不熟悉限液新规定,以为只要液体不到100毫升,就可以随身带上飞机,实际规定要求乘坐从中国境内始发的国际及地区航班的旅客,每人每次随身携带的液态物品每件容积不能超过100毫升。这里所指的液体是指容积而不是指所装液体。因为许多旅客不熟悉此项规定,频频出现携带超量的事实,如有人把白酒装进饮料瓶内,准备隐藏过关,结果被当场查扣。

5月22日下午,一位女旅客携带一瓶200毫升的润肤霜,瓶子里只剩下不到20毫升,却还是被机场安检查扣,因为她随身携带的液态物品未装在符合规定的容器内,而且这瓶润肤霜容量注明是200毫升,按规定只要所盛液体的容器超过100毫升,就算里面的液体仅有少许,同样不能随身携带。

为此,郑州机场提醒:乘坐飞机出行最好为所有液态物品办理托运。

## 附民航总局限液新规定

从5月1日起,乘坐从中国境内始发的国际及地区航班的旅客,每人每次随身携带的液态物品每件容积不能超过100毫升。此次受限的物品主要针对液体、凝胶以及喷雾类液态物品,例如矿泉水、饮料、糖浆等液态物品都将受到严格限制。同时,女士使用的护肤液、护肤油、香水、定型摩丝等化妆品与男士使用的剃须泡沫,日常使用的牙膏、隐形眼镜药水也在受限物品之列。

# 郑花路两旁出现竞相毁绿现象

## 恶劣的是毁完以后立即铺上混凝土,补救都没办法 执法人员分析说,处罚标准太低,很难震慑毁绿者

□晚报记者 黄达

本报讯 前天,在郑花路两旁出现了竞相毁绿的现象。据分析,之所以出现大量违规毁绿事件,主要是因为违法毁绿的处罚太轻,让一些毁绿者能躲就躲。

22日,一公司在郑花路与宏达路交叉口违规铲绿开路,被执法局发现后暂时停工,昨天,

金水区执法局又到现场查看,发现此地一夜之间,已经变成8米宽、37米长的混凝土路面。“担心的事情终于发生了。”执法队员王发顺说。

为何屡屡出现违法毁绿事件呢?据王发顺介绍,主要是处罚标准太低。因为每平方米只有50~100元罚款,毁绿者不办申请手续,躲过去了省钱省事,躲不过去,罚款也没多少钱。

处罚少可能造成大肆毁绿的恶果。22日,就在郑花路的对面,还有两起违规毁绿铺设地下电缆事件,沿线还发现毁绿痕迹多处,但一天下来也没有见到毁绿单位的负责人,执法人员只能责令停工,暂扣施工物品。

毁绿的地方,就在金水区执法局二中队办公室直线距离1公里以内。

**隐私实录**  
95009606  
95009698  
※同话小灵通均可拨打

**行情查询最新资讯**  
95008699  
※同话小灵通均可拨打

**代办户口档案入郑**  
★各大中专毕业生,包括统招、成教、自考、函授、中专、中技等,我们协助为代办户口档案入郑。户口入郑后,属于常住户口,可购买经济适用房,参加居民医疗保险。0371-6657959

# 为你打造惊心舒心开心的旅程 漂灌河游龙潭沟获赠300元代金券

灌河的九龙滩、灌河第一滩、跳舞滩等十八滩让你在把欢乐和美妙放纵在山水间的同时,在有惊无险中漂流的惊心。戏水也是灌河漂流的一大乐趣,水枪、碗、瓢等一齐上阵,漂流还没开始水战已酣。但闻女士在尖叫、男士在欢笑,让你享受彻底放松心情、回归自然的那份恬然。



龙潭沟12公里的峡谷自上而下形成多处阶梯式瀑布,其中的“四连瀑”四个瀑布相连飞流直下,水雾飞溅数十米,打到人们脸上,那叫一个“爽”。而沿途的熊猫迎宾、鳄鱼戏水、八戒窥浴、三鲨闹龙潭等形态各异惟妙惟肖的奇石常常引来游客声声惊叹。人们享受着天然氧吧的清新,仿佛置身于“人间仙境”。

炎炎夏里约三五好友赏龙潭沟的阶梯瀑布,在灌河体验“中原第一漂”刺激。凡参加的报名者,均可获得东方邦太橱柜有限公司郑州公司提供的300元代金券一张。

报名电话: 66201033 66201037 66248612  
乘车地点及时间: 东区-紫荆山人民会堂(早上6点整发车) 西区-青少年宫(绿城广场对面,早上6点半发车)  
唐善普

# 世纪欢乐园“儿童节”爱心活动多—— 征集邀请百名贫困儿童免费游园

伤心、泪水、不幸、失学……等多种困难使贫困家庭的儿童过早的便失去了快乐的童年,为了让贫困家庭的儿童也拥有一个进入欢乐城堡实现童话梦想的机会,6月1日——3日郑州世纪欢乐园向全省各地市征集邀请近百名贫困儿童,共同来世纪欢乐园免费参加“阳光宝贝 欢

乐行”活动。活动期间,世纪欢乐园内40多项大型游乐设施都将倾情开放,同时,还特别邀请知名儿童教育专家从戒除青少年网瘾、改善中小学生学习、青少年青春期逆反心理等几方面对孩子进行为人处事道理的教育。针对郑州市市民,世

纪欢乐园还特别推出了“母子同游 儿童免费”(凭相关证件,限1.4米以下儿童)、“Cosplay 动漫明星秀”、“轮滑飞车表演”、“万件精美礼品大奉送”等主题活动,给所有“六一”儿童节来世纪欢乐园的小朋友及家人一个意想不到的惊喜!  
贾晓娜